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Narrativa

Ata nº 560/2024 da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Rio Verde de Mato Grosso/MS. Aos vinte
(20) dias do Mês de fevereiro do Ano de Dois Mil e Vinte e quatro (2024), às (08h30min) oito horas e
trinta minutos da manhã no prédio onde funciona à Câmara de Vereadores, na Rua Barão do Rio Branco,
nº. 120 – Centro, reuniram-se os seguintes Vereadores: Carlos da Rocha Pontes – Presidente; Amauri
Olartechea – 1º Vice-Presidente; Nivaldo Henrique Pereira de Almeida  – 2º Vice-Presidente; José Alves
Pimenta Neto Monteiro – 1º Secretário; Joanes Pimentel Vieira – 2º Secretário; Flávio Roberto Alves de
Brito; Ildeslane Dimeira dos Reis; Lidiane Farias de Souza; Emerson Alves Flores; Cleisymaira Paes de
Souza Milleo. Constatando o quórum regimental o Presidente Carlos da Rocha Pontes invocando a
proteção de Deus e em nome da liberdade e da democracia declarou aberta a presente Sessão. O
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Presidente Carlos da Rocha Pontes, passou a palavra a Missionária Najla Abrantes – Igreja Assembléia
de Deus Missões, para fazer a oração do dia. O Presidente Carlos Pontes colocou em discussão a Ata Nº
559 da Sessão Ordinária do dia 15 do mês de fevereiro de 2024. Não havendo discussão, colocou-se em
votação e a mesma foi aprovada por unanimidade. O Presidente Carlos da Rocha Pontes, convidou a
Vereadora Cleisymaira Paes de Souza Milléo, para entrega da Moção de Congratulação em face de Elvio
Ribeiro Alvarenga e Isadora Biffi Alcarás, empreendedores visionários que abriram a Loja Karanda em
nosso Município, convidou o Vereador Amauri Olartechea para fazer entrega da Moção de
Congratulação em face aos Cursilhistas de Rio Verde, pela realização do 1º Luau com Cristo. Convidou
o Vereador Emerson Alves Flores, para fazer entrega de Moção de Congratulação, em face do Grupo
Êxodo, da Igreja Assembléia de Deus Mato Grosso, liderados pelo Pastor do campo, Ronie Coene, e
pelos líderes Eleud, Nathália e Adair, pela realização do retiro no feriado de carnaval. Convidou o
Vereador Nivaldo Henrique, para fazer entrega da Moção de Congratulação em face a Senhora
Jovercilia Pereira de Oliveira, parabenizar pelos seus 40 anos à frente da Pastelaria da Jô. Convidou o
Vereador Nivaldo Henrique, para fazer entrega da Moção de Congratulação em face ao Sr.: Victor Hugo
Worsmbeker, para parabenizar pela sua dedicação aos seus 35 anos de trabalho na tradicional Relojoaria
Almeida, hoje sobre seu comando Relojoaria Victor Hugo. O Presidente Carlos da Rocha Pontes,
agradeceu a todos que receberam Moção de Congratulação.  PEQUENO EXPEDIENTE: O Presidente
Carlos da Rocha Pontes, passou a palavra  ao Vereador José Alves Pimenta Neto Monteiro, fez leitura
do ofício nº 016/2024, da Secretária Municipal de Planejamento e Finanças – Carmem Auxiliadora
Santa Cruz, encaminhando a esta Casa de Leis, o balancete do mês de outubro de 2023, fez leitura do
Projeto de Resolução nº 001/2024, de autoria dos Vereadores “Dispõe sobre a concessão de diárias a
Vereadores e a Servidores do Poder Legislativo do Município de Rio Verde de Mato Grosso – MS, e dá
outras providências. Fez leitura do Parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação Final ao
Projeto de Resolução nº 001/2024, em discussão, não havendo discussão, colocou em votação, o mesmo
foi aprovado por unanimidade. Fez leitura do Parecer de Finanças, Orçamento e Fiscalização Financeira,
em discussão, não havendo discussão, colocou em votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade,
sendo assim Projeto aprovado. A Vereadora Ildeslane Dimeira Reis, cumprimentou a todos, fez
indicação à Secretaria de Obras, solicitando recuperação e cascalhamento na estrada da região da
Colônia Paredes localizada na Faz. São Francisco, reforçou sua indicação anterior, fez requerimento a
Sra. Hiandra Lima – responsável pelo Setor de Tributação com cópia para o Exmo. Sr.: Réus Antônio
Sabedotti Fornari – Prefeito Municipal, solicitando esclarecimentos referente quanto a veracidade de
problemas apresentados devido a migração do Sistema da Tributação, onde segundo relato contribuintes,
que informam que este Sistema lançou em seus cadastros imobiliários imóveis que não haviam antes, em
discussão. O Vereador Carlos da Rocha Pontes, comentou que já ouviu varias reclamações da
população, sobre esse assunto, ressaltou que estão mandando nomes de pessoas para o cartório
indevidamente, ressaltou que tem que sanar esse problema, parabenizou a Vereadora pelo seu
requerimento, não havendo mais discussão, colocou em votação, o mesmo foi aprovado por
unanimidade. A Vereadora Ildeslane solicitou para preparar a equipe da Tributação, demais Vereadores
subscreveram.  A Vereadora Cleisymaira Paes de Souza Milléo, cumprimentou a todos, fez
requerimento à Secretaria de Vigilância Sanitária do Município, solicitando que possa entrar em contato
com o dono dos cães Pitibull, e tomar medidas a respeito do caso dos mesmos terem escapados e
morderam um Poney, em discussão, não havendo discussão, colocou em votação, o mesmo foi aprovado
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por unanimidade, fez indicação à Secretaria de Obras, solicitando patrolamento na Rua das Orquídeas,
nas proximidades da Escola Cívico de Rio Verde, no bairro Jardim Semíramis, fez indicação à Secretaria
de Obras, solicitando patrolamento da estrada do Colégio Rural, fez indicação à Secretaria de Obras,
solicitando reposição de postes de iluminação pública na Rua Campo Grande, bairro Coronel Manoel
Mariano, em frente a Escola Municipal José Duailibi. O Vereador Nivaldo Henrique Pereira de
Almeida, cumprimentou a todos, fez indicação à Secretaria de Obras, solicitando patrolamento e
cascalhamento na Rua Novo Horizonte, no bairro Ouro Verde, cruzamento com a Rua das Garças,
próximo a Mecânica Dois Irmãos, fez indicação à Secretaria de Obras, solicitando cascalhamento na
estrada da Sete Quedas, termino do asfalto  do Barro Preto até entrada do Rionegrinho até a Serra da
Pimenteira. O Vereador Amauri Olartechea,  cumprimentou a todos, fez indicação à Secretaria de
Obras, solicitando a manutenção da fossa da Escola Municipal Mariza Ferzeli, fez indicação solicitando
a troca e manutenção das lâmpadas da Escola Mariza Ferzeli, fez indicação à Secretaria de Obras,
solicitando manutenção das ruas do bairro Jardim dos Estados, fez indicação à Secretaria de Obras,
solicitando tapa buracos em todas as ruas do Bairro Jardim dos Estados, fez indicação à Secretaria de
Obras, solicitando manutenção na Rua Ida Coleng Estival, ruas do Parque Santos Dumont na região da
exposição, fez indicação à Secretaria de Obras, solicitando instalação de boca de Lobo, na rua Figueira
nas região da Figueirinha, fez indicação à Secretaria de Obras, solicitando manutenção da Rua Piá  no
Bairro Nova Rio Verde, fez indicação à Secretaria de Obras, solicitando manutenção do asfalto na rua 3
de Outubro esquina com Santa Rosa no bairro Vila Nova. O Vereador José Alves Pimenta Neto
Monteiro, cumprimentou a todos, fez indicação à Secretaria de Obras, solicitando manutenção das ruas
Manoel Zainha e Laudelino Ferreira Borges, no Bairro Paraíso Cacerense e Santa Terezinha, fez Moção
de Congratulação em face da Servidora Ceila Eliane da Costa Valensuela, completa trinta e sete anos de
carreira de funcionária pública no Município, em discussão. O Vereador Joanes Pimentel, parabenizou o
Vereador pela sua Moção a funcionária Ceila, mencionou que a mesma cuida bem dos jovens que se
alistam para ser militares. A Vereadora Lidiane Farias, registrou a Moção a funcionaria Ceila,
mencionou que precisam valorizar os funcionários públicos, parabenizou o Vereador pela sua Moção. A
Vereadora Cleisymaira Paes de Souza Milléo, parabenizou a funcionaria púbica Ceila, mencionou ser
uma pessoa simpática e que atende todos, sempre com sorriso no rosto, parabenizou o Vereador pela sua
Moção, não havendo mais discussão, colocou em votação, a mesma foi aprovada por unanimidade. O
Vereador Carlos da Rocha Pontes, cumprimentou a todos, fez indicação à Secretaria de Obras junto a
AGETRAM, para providenciar a implantação de  uma faixa de pedestre na Rua Antônio Pires de
Almeida Neto em frente a Creche Heitor e Eloisa no bairro Campo Alegre, fez requerimento à Secretaria
de Educação e ao Secretário Valter Costa de Almeida, que informe a esta Casa de Leis, qual a previsão e
a porcentagem de aumento que o Município dará aos professores e se irá equiparar com o Piso Nacional,
que é Lei Federal, em discussão. A Vereadora Lidiane Farias, parabenizou o Vereador pelo seu
requerimento, comentou que tem vários requerimento sem resposta, falou que esse aumento faz
diferença no bolso do funcionário. O Vereador Joanes Pimentel, parabenizou o Vereador pelo seu
requerimento, ressaltou que esta e uma luta de todos os Vereadores, mencionou que tem que valorizar os
professores, falou que vão conseguir o piso para os professores. A Vereadora Ildeslane Dimeira, falou
que vão continuar tentando, ressaltou que o FUNDEB, não e a única fonte de pagamento dos
professores, mencionou que a Educação conta com toda verba que entra no Município, mencionou que o
professor e prioridade, disse que vão vencer o Gestor pelo cansaço, não havendo mais discussão,
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colocou em votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade, demais Vereadores subscreveram. O
Vereador Carlos, ressaltou que ser professor é muito difícil, falou que essa classe tem que educar,
ressaltou que a escola é para aprender o conteúdo e os pais pensam ser para educar, falou que essa classe
dá direcionamento aos jovens, pediu para pagar a mais os educadores, fez Requerimento à Secretaria de
Educação e ao Secretário Valter Costa de Almeida, que informe esta Casa de Leis, sobre o andamento
do plano de Cargos e Remunerações (PCR), da Secretaria de Educação do Município de Rio Verde de
Mato Grosso; em discussão, não havendo discussão, colocou em votação, o mesmo foi aprovado por
unanimidade. O Vereador Carlos da Rocha Pontes, comentou que foi incumbido a marcar uma reunião
com o Prefeito, para tratar da classe da educação do Município, fez requerimento à Mesa Diretora,
solicitando que uma Sessão do mês seja feito no período noturno, fez esclarecimento a Debora,  que tem
duas crianças de 9 anos que estudam na Escola  Municipal Mariza Ferzeli, que moram na Faz. Rancho
Alegre, mencionou que já foi solicitado que o ônibus entre na mesma para pegar essas crianças. O
Vereador Joanes Pimentel Vieira, cumprimentou a todos, fez indicação à Secretaria de Obras,
solicitando recuperação com urgência da Ponte na estrada da Faz. Santa Luzia na BR 427, fez indicação
à Secretaria de Obras, solicitando que seja construída a Ponte de Concreto na Região das Palmeiras, fez
indicação à Secretaria de Obras, solicitando reparos de iluminação pública na Rua Carlos Vital de
Amaral nº 30, no bairro Coronel Manoel Mariano, reforçou indicações anteriores. O Vereador Flávio
Roberto Alves de Brito, cumprimentou a todos, fez indicação à Secretaria de Obras, solicitando
recuperação de todas as Ruas do Bairro João de Barro. A Vereadora Lidiane Farias de
Souza, cumprimentou a todos, fez indicação à Secretaria de Obras, solicitando manutenção de uma
cratera na Rua Campo Grande com Rua Antônio Raposo, no bairro Nova Rio Verde, fez indicação à
Sanesul, solicitando serviço de tapa buracos com massa asfáltica na Rua Inhecolândia, lateral com Posto
Pasoline, fez indicação à Secretaria de Educação, que tome providências, com relação a disponibilidade
de salas de aula do Pré I que existia na Escola Municipal Mariza Ferzeli, que foram retiradas das Escolas
Municipais e colocadas nas Creche, fez indicação à Secretaria de Assessoria Especial e Cultura do
Município, encaminhe solicitações à Fundação de Cultura do Estado, que viabilize ao Município, um
mestre para ofertar oficina aos interessados da cidade um curso de Argila, fez um ofício solicitando à
Secretaria de Fundação de Cultura do Estado, solicitando um correspondente para realizar cadastramento
e confecção da carteira de artesão para cidade, fez indicação à Assessoria  Especial de Cultural que
divulgue na cidade a semana do artesão que acontece do dia 19 ao 26 de março em nossa cidade. O
Vereador Emerson Alves Flores, cumprimentou a todos, fez indicação à Secretaria de Obras,
solicitando a mudança do quebra molas, da Rua Leopoldo Ferronato que da acesso ao Brechó Alegre,
reforçou indicação do Vereador Joanes Pimentel,  fez indicação à Secretaria de Obras, solicitando
cascalhamento onde foi esburacado devido as chuvas no bairro Jardim Semíramis, fez indicação à
Secretaria de Obras, solicitando tapa buracos nas Ruas Israel Alves Pereira, 3 de Outubro e Ângelo Vaz
da Silveira. O Vereador Flávio Roberto Alves de Brito, fez  indicação à Secretaria de Obras, solicitando
a manutenção das estradas dos Assentamentos FAMA e AGRIVERD.    GRANDE EXPEDIENTE: A
Vereadora Ildeslane Dimeira dos Reis cumprimentou a todos os presentes e comentou sobre uma
cidadã que marcou todos os Vereadores em uma postagem referente ao transporte escolar de seus filhos
a Vereadora disse que está aqui para ajudar no que estiver ao alcance dela e que os alunos tem seu
direito que chegar a escola com segurança. Também disse que não entende porque esse ano na região
que a moradora Debora mora não foi disponibilizado a Kombi para ajudar no transporte nessas Fazendas
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mais afastadas. Disse também ao Secretário de Educação Valter da Costa que esse é o quarto ano dele
como Secretário e que já era para ele ter pego o jeito de fazer as coisas. Disse também que essa luta para
diminuir o tempo das crianças dentro do ônibus é muito séria. Pediu para as pessoas imaginar entrar em
um ônibus as 03h:00min da manhã pra chegar na escola as 07h:00min disse que não tem nem ânimo
para estudar disse que já são quatro anos que ela pede para diminuir o tempo das crianças dentro dos
ônibus e isso é muito desconfortável para eles na volta é muita poeira. O Vereador Carlos Pontes disse
que pediu para o Secretário de Educação Valter fazer um levantamento dos ar-condicionado dentro dos
ônibus e disse que se disponibilizou em fazer um repasse para implantar os ar-condicionado nos ônibus,
mas que até o momento não teve resposta do Secretário de Educação. A Vereadora Ildeslane disse que
dia 19 de março eles estarão indo a Brasília e que isso poderia ser pauta para eles estarem pedindo aos
Deputados. E disse que novamente vai fazer uma critica que quando vai se falar da população os onze
vereadores têm que ser chamados e que o trabalho de cada um vai aparecer que não precisa tentar
esconder nada um dos outros. Disse que quando eles se unem conseguem mais coisas, mas que alguns
deles não conseguem se quer participar de uma reunião para saber como será o ano letivo, mas depois
quando começa o ano letivo o problema vem pra eles que nem se quer participaram do planejamento. A
Vereadora disse que esta combinando com um dos pais de aluno e disse que vai fazer o translado que as
crianças fazem que vai entrar no ônibus as 03h:00min da madrugada que ela quer sentir na pele o que
essas crianças sentem. Disse que colocar uma criança de 4 ou 5 anos nesse horário dentro de um ônibus
é muito triste. Disse que na Fazenda Cristal no primeiro dia de aula o ônibus já não foi disse que o
motorista ficou com receio de ficar atolado. A Vereadora disse que não aceita a desculpa das chuvas
porque o problema é recorrente eles já sabem que vai acontecer. Esse trabalho tem que ser feito porque a
tendência é só piorar e que vai continuar cobrando que o ônibus possa ir buscar todas as crianças.
Deixou seu apelo a Secretaria de Educação e ao Executivo também convidou para que eles possam fazer
esse trajeto com ela. A Vereadora Cleisymaira Paes de Souza Milleo fez uma Moção de Pesar a família
do senhor Jorge Carlos Vera Cruz pelo seu falecimento ontem, a Vereadora disse que conhece ele desde
quando era criança. Disse que sempre ele ia almoçar lá no Sete Quedas. O Presidente em exercício
Amauri Olartechea colocou-se em discussão não havendo discussão colocou em votação e os
Vereadores Nivaldo Henrique, Joanes Pimentel, Lidiane Farias, Emerson Flores foram a favor. Os
Vereadores Carlos Pontes, José Pimenta, Flávio Brito, José Odorico e Ildeslane Dimeira estavam
ausentes. Os Vereadores Nivaldo Henrique, Joanes Pimentel, Lidiane farias, Emerson Flores pediram
para subscrever. A Vereadora Cleisymaira comentou sobre o piso do salário dos professores e disse que
esteve visitando algumas escolas ontem no primeiro dia de aula e disse que vai acompanhar o
requerimento a respeito do piso salarial dos professores e que isso com certeza será um marco na história
dessa gestão. Comentou a respeito da Rua que passa ao lado do Clube Chão Batido que quando chove
vem muita lama e pedra para as Ruas asfaltadas e que tem que ser feito as pontas de Ruas que não foram
feitas. Também comentou sobre os acontecimentos na Faixa de Gaza disse que nós somos cristãos e que
temos que respeitar as autoridades que elas são constituídas por Deus. Em relação ao atentado do Hamas
em Israel ela deixou seu posicionamento e que quando alguém invade a casa da gente é normal
tentarmos nos defender e que esses atentados são horríveis. O Vereador Nivaldo Henrique Pereira de
Almeida cumprimentou a todos em nome do seu amigo Teofilo um profissional da Policia Civil.
Também comentou sobre o ano letivo e sobre os pedidos para arrumar as estradas disse que é um pedido
tradicional já, pois é muito recorrente em todo inicio de ano, mas que algumas localidades nunca estão

PÁGINA 5 DE 10

DOC: 



preparadas para a volta as aulas. Comentou sobre o requerimento feito pela Vereadora Ildeslane a
respeito do novo sistema da tributação que vem causando transtornos e disse que tem certeza da
competência da Hyandra que está a frente desse setor e que soma com a Vereadora no seu requerimento.
Disse que sabe da competência da Hyandra e deu os parabéns a ela, pois sempre que a procura ele é
atendido, mas que não tem como trabalhar de mãos atadas e que ele vê essa situação em outros setores
também como no Esporte que eles são dependentes de outra secretaria e disse que funcionários de
primeiro e segundo escalão mereciam um pouco mais de autonomia e liberdade para trabalhar. Citou o
Yham Chagas que é ex conselheiro e agora é um colaborador nosso disse que ele sabe o que é atuar com
responsabilidade e que se for cortada a autonomia fica difícil atender a população. O Vereador Carlos
Pontes retomou a Presidência.O Vereador Amauri Olartechea cumprimentou a todos novamente e
agradeceu ao Deputado Federal Marcos Polon pela recepção que o mesmo fez ao Vereador Amauri e ao
Vereador José Pimenta também agradeceu ao apoio que o Deputado tem dado a Cidade de Rio Verde.
Comentou sobre as noticias por todo o país principalmente a fuga do presídio Federal de Segurança
Máxima no Rio Grande do Norte. O Vereador se perguntou como tá a segurança do Brasil, pois
conseguir fugir de um presídio de segurança máxima. Pediu sabedoria para as autoridades do nosso país.
Também comentou sobre o povo israelita e disse que geralmente a fala da maior autoridade do país é a
fala de toda a população, mas disse que essa não é a fala dele e acredita que nem a do Vereador Joanes
em relação ao respeito ao Estado de Israel e da Palestina. Disse que é contra a guerra e contra a essa
insegurança que as pessoas lá estão vivendo que as pessoas só querem viver em paz. Comentou que no
último fim de semana teve um recorde de chuvas em nosso município mais de 10 milímetros. Disse que
hoje nosso solo é abençoado pela argila que está valendo ouro e que isso contribui muito para o
desenvolvimento da nossa cidade. Disse que as estradas do nosso município precisa de um material de
qualidade para que seja feita a manutenção das estradas e pediu para que se alguém tenha esse material
de qualidade que arrume para que a Secretaria de Obras posso realizar essa manutenção. Falou sobre a
agenda em Brasília do dia 19 ao dia 23 de março e que vão buscar emendas para ajudar no
desenvolvimento da nossa cidade. O Vereador Amauri Olartechea assumiu a Presidência para que o
Vereador Carlos Pontes possa fazer uso da tribuna. O Vereador Carlos da Rocha Pontes cumprimentou
a todos novamente e agradeceu a Deus pela oportunidade de estar aqui. Fez indicação a Secretaria de
Obras solicitando o patrolamento e o cascalhamento na Avenida Mato Grosso próximo ao Nosso
Rancho no Bairro Coronel Manoel Mariano. Solicitou a manutenção da iluminação pública na Rua
Carlos Vital do Amaral. Solicitou o patrolamento e o cascalhamento na estrada depois da ponte da BR
atrás do frigorifico. Disse que escutou a fala da Vereadora Ildeslane Dimeira em relação as estradas da
Colônia Paredes e disse que estamos com um problema muito serio em relação ao cascalho para jogar
nessas estradas e que eles tinham cascalho aqui dentro da cidade, mas que o proprietário não deixa mais
eles pegarem e que é muito raro os fazendeiros que deixam retirar esse produto das suas terras disse que
esse problema também acontece em São Gabriel que ele esteve visitando clientes lá e um deles está com
problemas de aterro. Disse também que tem conhecidos no Jauru que a mais de trinta anos não passava
uma patrola arrumando as estradas. Disse também que perto do Assentamento Agriverde teve denuncias
de retirada de cascalho em local indevido. Disse que as estradas precisam de atenção. Mas que as Ruas
da nossa Cidade também precisam que nossa cidade ficou abandonada por muitos anos, mas que hoje
graças aos Vereadores e ao Prefeito eles estão recuperando a malha viária do nosso município. Disse que
é um absurdo uma cidade turística como a nossa ainda ter Bairros sem asfalto e se perguntou o que era
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feito com o dinheiro no passado? Disse que tem certeza que com a parceria do Governo do Estado que
no final desse mandato eles não vão conseguir deixar Rio Verde 100%, mas que nos próximos quatro
anos se eles tiverem Vereadores e um Prefeito que queira ele tem certeza que não teremos mais
problemas com pavimentação asfáltica. O Vereador disse que recebeu mensagem da senhora Luciana
Sentene pedindo para agradecer o atendimento e o apoio da Secretaria de Saúde a ela e aos bebês
siameses que infelizmente vieram a óbito. Agradeceu por mais um dia de trabalho e também agradeceu a
todos os seus colegas. O Vereador Carlos Pontes retomou a Presidência. O Vereador José Alves
Pimenta Neto Monteiro cumprimentou a todos e falou sobre suas indicações uma delas manutenção da
Rua Manoel Zainha e outra na Rua Laudelino Ferreira Borges. Comentou sobre o cascalho em nosso
município e disse que semana passada pediu o cascalhamento da Rua Nilo de Araújo Arruda e foi
informado pelo Secretario de Obras que no momento não tinha material, mas que assim que fosse
possível eles voltariam dessa rua para jogar um material de qualidade, pois o material que eles
conseguiram não era o material esperado. Disse que eles estão buscando parceria fora do município para
atender melhor a população. Falou sobre a Moção de Congratulação a Servidora Ceila Eliane Braga
Valensuela que hoje completa 37 anos de serviço público e que não poderia deixar passar em branco os
37 anos dela a frente da Junta Militar. Falou sobre sua Visita ao Deputado Marcos Polon em Campo
Grande e que logo estará mandando a emenda para a APAE o Vereador agradeceu o Deputado e disse
que isso é só o início de uma parceria e disse também que logo o Deputado estará passando por Rio
Verde para fazer uma agenda com todos os filiados do PL de Rio Verde e que o Deputado está
aguardando-o em Brasília. O Vereador Joanes Pimentel Vieira cumprimentou a todos os presentes e os
ouvintes e fez indicação solicitando a limpeza do parquinho da Creche Venância. O Vereador José
Pimenta disse que hoje pela manhã estava falando com o Secretário de Educação Valter Costa a respeito
do transporte escolar e que esse assunto de limpeza de algumas escolas foi questionado o Secretário
disse que foi feita a limpeza, mas veio as chuvas e o mato cresceu novamente e disse que a limpeza será
realizada de novo. O Vereador Joanes mandou um abraço para sua amiga Debora que fez a solicitação
ao transporte escolar. Mandou um abraço para o seu amigo Marciano que trabalha na Fazenda Santa
Luzia que também reclamou da questão do transporte escolar o Vereador disse que está esperando uma
resposta do Secretário de Educação. Mandou um abraço para toda a equipe da Secretaria de Obras e
disse que a Rua abaixo do Clube Chão Batido será arrumada em breve, pois no momento está muito
molhado. Também comentou sobre a dificuldade de conseguir um cascalho de qualidade, mas que o José
Ricardo proprietário de uma fazenda na BR 427 vai fornecer esse cascalho e o Vereador já entrou em
contato com o Prefeito para buscar esse cascalho. Falou sobre o Presidente Lula e disse que já tem dois
países onde ele não é bem vindo em Israel onde o chanceler disse que ele é uma pessoa não grata
naquele país e no Brasil onde ele está sendo hostilizado. Agradeceu ao Diretor do Hospital Diego e a
Secretária de Saúde Juliana Figueiredo e a Diretora do CEM a Vanilde que estão se desdobrando para
fazer os atendimentos mesmo com a falta de veículos. Disse que será comprado três veículos Spin de
sete lugares. Disse que falou com a Vanilda que está sendo transportados 60 pessoas por dia. O
Vereador Flávio Roberto Alves de Brito dispensou o uso da tribuna. A Vereadora Lidiane Farias de
Souza cumprimentou a todos novamente e falou sobre suas indicações uma dela a solicitação para
tampar uma grande cratera na Rua Campo Grande esquina com a Rua Antônio Raposo e que isso está
causando preocupação aos moradores no Bairro Nova Rio Verde. Reforçou o pedido do Vereador José
Pimenta sobre a Rua Manoel Zainha. Falou sobre o Ofício feito a empresa Sanesul para a reposição de
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massa asfáltica na Rua Nhecolândia lateral do Posto Pasolini. Comentou sobre o pedido das mães a
respeito do Pré I na Escola Mariza Ferzeli lembrou que era uma sala que já existia em todas as Escolas
Municipais e que na gestão do Secretário de Educação Valter foi retirada agora algumas salas estão com
super lotação e falta vagas algumas mães estão tendo que procurar vagas em outros Bairros, mas que
isso fica ruim para elas pela distância. Lembrou ao Secretário que crianças cadastradas no Bolsa Família
tem direito a essas vagas. Fez indicação a Assessoria de Cultura para que viabilize ao município um
mestre para ofertar a oficina de argila no município e pediu para que seja feito o cadastramento e a
carteira do artesão e pediu para que seja informada a semana do artesão que acontecerá do dia 19ao dia
26 de março e que com isso estaríamos levando o nosso artesanato e o nome da cidade para todo o Mato
Grosso do Sul. Disse que acessou a página do Senado e viu a notícia que a Lei nº 14624/2023 a respeito
do Cordão de Girassóis foi aprovada a Lei servi para identificar pessoas com deficiências ocultas disse
que ficou muito feliz com essa conquista. Também comentou sobre a cobrança da taxa de iluminação
pública que ela pediu para que o setor responsável informe está Casa de Leis e até hoje não teve
resposta. Reforçou o pedido de informações do Concurso público. Também pediu informações de onde
será instalada a Superintendência de Turismo que se encontrava na biblioteca municipal e disse que
ainda está na esperança de obter essa resposta. Agradeceu a presença de todos. O Vereador José
Odorico de Oliveira de Almeida estava ausente.O Vereador Emerson Alves Flores dispensou o uso da
tribuna. O Presidente Carlos Pontes agradeceu a audiência e presença de todos e não havendo mais nada
a tratar declarou encerrada a Sessão Ordinária do dia Vinte (20) de Fevereiro do Ano de Dois Mil e
Vinte e Quatro (2024). Autorizou que lavrasse está Ata que depois de lida e achada conforme será
aprovada e assinada pelo Presidente, 1º Secretário e demais Vereadores presentes.
 
                                
                                                          
 
 
 
Carlos da Rocha Pontes -Presidente
 
 
 
 
Amauri Olartechea– 1º Vice-Presidente
 
 
 
 
Nivaldo Henrique Pereira de Almeida – 2º Vice-Presidente
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José Alves Pimenta Neto Monteiro– 1º Secretário
 
 
 
 
Joanes Pimentel Vieira – 2º Secretário
 
 
 
 
Cleisymaira Paes de Sousa Milléo
 
 
 
 
Flávio Roberto Alves de Brito
 
 
 
 
Ildeslane Dimeira dos Reis
 
 
 
 
 
 
 
Lidiane Farias de Souza
 
 
 
 
 
 
Emerson Alves Flores

 

Justificativa

PÁGINA 9 DE 10

DOC: 



Matérias da Ordem do Dia

Matéria Status

1 - ATA : 559/2024   Aprovada

2 - DOCUMENTO : Resolução-1/2024   Aprovada

3 - DOCUMENTO : Requerimento-13/2024   Aprovada

4 - DOCUMENTO : Moção-11/2024   Aprovada

5 - DOCUMENTO : Requerimento-12/2024   Aprovada

6 - DOCUMENTO : Requerimento-11/2024   Aprovada
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